

# 春季车展唱响“新天籁”

## 专访东风日产富嘉专营店总经理王真

□本报记者 齐金钊

qlwbqjz@vip.163.com

豪车和美女,在历届车展上都是最吸引人的亮点。在本次车展上,东风日产出品的豪华座驾——新天籁,将闪亮登场。作为这款新车的销售商之一,东风日产富嘉专营店的总经理王真恰恰是位年轻靓丽的职业女经理人。豪车、美女,相得益彰。

故事>>

### 与车结缘的女职业经理人

传统印象里,男人才是汽车领域的主角,所以执掌4S店的职业经理人中男性占了绝对优势。在烟台车界,总经理级别的女性同样是凤毛麟角,而王真是其中之一。

“从小与车结缘,最喜欢的玩具就是小汽车。”王真介绍,由于父亲是造船厂的工程师,她从小受到父亲熏陶,童年经常和各式各样的机械设计图打交道。后来父亲下海经商从外地给她寄玩具,发现她对洋娃娃不感兴趣,却对汽车、飞机等玩具模型情有独钟,于是后来各种小汽车玩具占据了她的玩具箱的绝大部分位置。

后来,她到北京读大学,住处恰巧位于当时北京三里屯汽车配件一条街上,各种品牌的车辆长

年聚集于此。在这样的耳濡目染下,王真很快便将各种品牌的车标熟记于心,成了同学中的汽车“包打听”。

大学毕业后,她的第一份职业是在北京一家媒体工作。2007年,已经做到栏目总监的她选择回到烟台,加盟了富嘉车行,正式和汽车打起了交道。

修养>>

### 东风日产跟掌门人气质相契合

香车与美女历来都是容易被人们谈论的话题。在东风日产富嘉专营店,掌门人王真和东风日产品牌的诸多气质也非常契合。

“创新性和科技性是东风日产品牌一直秉承的素质,我也一直在朝着这方面努力。”王真说,东风日产在品牌上体现出来的创新和智慧一直是她最欣赏的气质。记者了解到,为进一步增强业



东风日产富嘉店总经理王真(受访者供图)

务素质,已经拥有中国人民大学本科学历的王真现在又开始攻读对外经贸大学的硕士学位,而且经常在工作间隙参与各种培训工作,不断提高内在修养。

老总荐车>>

### 新天籁将亮相烟台春季车展

本届车展,东风日产富嘉专

营店得到了厂家的全力支持,专门派出50多人的布展团队参加,东风日产旗下的全系车型都将一亮相。其中,备受消费者期待的新天籁,更将成为本届车展的看点之一。

记者了解到,新一代天籁是NISSAN旗下TEANA的全新换代车型。它是一款汇集了世界顶级技术,以中国市场需求为标准开发,并于中国首发的全球车。

王真介绍,作为一款备受期待的新车,新天籁在烟台一经上市就预订出了30多台,这次必将成为车展上的耀眼明星。据介绍,新天籁的外观设计依然保持了天籁传统的饱满中庸,但相比旧款整体感觉清秀了很多。

此外,将于4月下旬正式上市的新骊威,也将在本届车展上提前亮相,市民们除了可以先睹为快,还能在车展上提前下单预订。

## 选择大成亿辰 轻松置换二手车

轻松置换,质保永恒。烟台大成亿辰二手车作为烟台第一家二手车4S店,秉承“公开、透明、诚信和公平”的理念,通过更广泛的业务范围,更全面地满足客户需求。

4月11日-14日车展期间,大成亿辰二手车将携别克、奇瑞、大众等10多款车参展,通过“专业、诚信、便捷”的待客模式,让顾客在购买和置换中充分感受到立体、便捷的服务。

车展期间,喜悦不断:

1、购车成功之喜:装饰精品礼品+三包(包购置税、包过户、包挂牌)。2、置换成功之喜:与亿辰二手车成功置换并购买大成集团旗下任一品牌(一汽大众、一汽马自达、斯柯达、荣威·MG、奇瑞、别克)即可减免1000元现金。3、凡成功购车、置换者现场交纳5000元现金,即可参加烟台大成集团抽奖活动。一等奖5名,奖品为健康有

机蔬菜年卡;二等奖10名,奖品为健康有机蔬菜半年卡;三等奖若干名,奖品为玻璃水两瓶。

亿辰二手车优势:大成亿辰二手车在引入全球最成功的运营模式(美国CarMax二手车运营模式)基础上,为客户提供专业的车辆技术评估、透明的交易价格及交易流程,打造全新的汽车保值新概念。

在二手车零售环节,亿辰二

手车4S店对车源的品质进行严格的限制及评估,为客户提供完全可靠的产品及服务,承诺:1、绝不销售发生严重事故及框架变形车辆;2、绝不调整公里数;3、绝不销售来历不明、记录有问题的车辆;4、让每辆车在进入零售渠道前查清所有记录,确保没有任何问题。

二手车销售热线:0535-6015555。地址:烟台市芝罘区机场路168号大成汽车院内。

●相关

### 每天一款特价车

对于锁定品牌/型号区间的车型,本店提供不同年限/公里数、不同配置的车型选择。

每天一款特价车:昊锐 2.0T 1台,市场指导价:258800元,二手价:面议。

车辆信息如下:  
上牌时间2011年4月  
已跑公里数6883公里  
6挡手自一体  
最大马力200ps  
加速时间8秒  
长、宽、高为4838、1817、1462(均为毫米)  
最小离地间隙12.5厘米  
最大功率147/5100-6000  
最大扭矩280/1700-5000  
油耗6.3-12L  
油箱60L  
行李箱565-1670L  
前:麦弗逊独立悬挂  
后:四连杆独立悬挂  
轮胎205/55 R16  
8个扬声器  
GPS导航  
定速巡航  
后倒车雷达  
电动天窗  
氙气大灯  
电动调节座椅  
胎压监测  
上坡辅助系统

## 2013款长城C50登陆烟台君丰4S店

本报4月7日讯 每一年长城旗下车型似乎都要推出年度升级版。近日,从君丰长城4S店了解到,长城C50现推出2013款,实车已经到烟台君丰长城4S店,快来先睹为快。

新车一如既往,没做太大调整,但是启用了全新轮毂、迎宾灯镭射效果等,除了整个内饰改为全黑内饰外,其他如中央扶手、座椅等的包边都是红色针脚线处理,再配以银色边条的搭配,整体氛围较之现销版更偏运动感。

从内部透露的中控细节看,空调出风口做了镀铬包边处理,同时更改了中控面板的按键造型。首先是顶部的屏幕下方出现了一列按键,这在老车型上是没的。

空调控制区域的面板也做了相应的再修改,按键面积更大,便于行驶状态的操作,人机工程提升。另一个不易察觉的部



分则是原先方向盘右侧的红色双跳键被整合到空调按键的中间;其他细节改动也有看点,如副驾驶手套箱上方增加了哑光面板的装饰条。

新款C50的外观、内饰、配置、技术等方面比老款有11-21

项不等的升级改进,其他改变不能一一列举,感兴趣的消费者还是到店实地驾乘感受一下吧!

从烟台君丰长城4S店了解到,新款C50会在本次车展与大家见面,2012款C50已经现时

回馈港城。

即日起到烟台君丰长城4S店订购长城C30、长城C20R、长城V80车型,即可享受3000元惠民优惠,另有现金礼、购车礼、装潢礼等优惠,详询烟台君丰集团旗下君丰长城4S店。